Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 16.09.2005
1.)Za model M/E4/1 izračunaj povprečen čas zadrževanja zahteve v sistemu. Vhodna intenzivnost je 5 zahtev na sekundo, intenzivnost strežbe pa je 10 zahtev na sekundo. Uporabi enačbo za splošno strežbo:
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Erlangov strežnik je podan z enačbami:

[image: image3.wmf]2

2(1)

x

W

l

r

=

-


2.) Za podano zaprto strežno mrežno nariši Markovski model in napiši ravnotežne enačbe, če sta v sistemu dve zahtevi. Intenzivnosti strežbe so µ0, µ1 in µ2.
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3.)V terminalskem sistemu je pri 5 terminalih propustnost 8 zahtev na sekundo. Kakšen je čas zadrževanja v strežni enoti pri 15 terminalih, če je povprečni čas strežbe 0.1 sekunde.

4.)Narišite Petrijevo mrežo, ki v programski opremi opravlja logično funkcijo 
[image: image2.wmf]f

x

y

z

x

z

y

(

,

,

)

(

)

=

Ú

Þ

, pri čemer so x, y in z programske spremenljivke.
5.) Formalno zapiši Petrijevo mrežo za tvorbo regularnih izrazov vrste a(ba)na (n(0).

Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni na spletni strani lrss.fri.uni-lj.si najkasneje do 19.9.2005 do 10.30.  Ustni izpiti bodo v soboto 24.9.05 ob 8.00 v LRSS.
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